Matematicas I1 Junio 2013

OPCION A

PROBLEMA A.2. Sean O = (0,0,0), A =(1,0,1), B=(2,1,00 y C = (0,2,3). Obtener
razonadamente, escribiendo todos los pasos del razonamiento utilizado:
a) El area del tridngulo de vértices O, A y B,
vértices O, A, B y C (2 puntos).
b) La distancia del vértice C al plano que contiene al tridngulo OAB. (3 puntos)

c) La distancia del punto C” al plano que contiene al tridngulo OAB, siendo C~ el punto
medio del segmento de extremos O y C. (2 puntos)

(3 puntos) y el volumen del tetraedro de

Solucion:
a) Area del triadngulo OAB
A

El drea de este tridngulo es,
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OA=(101) y OB=(2,1,0)
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Calculemos el producto vectorial,
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Finalmente, A, = é\/_ = 76 ua.= 12247 u.a.

Volumen del tetraedro OABC

Considerando los vectores ﬁ, OB y %’, sabemos que el valor absoluto del producto mixto de estos

tres vectores nos da el volumen del paralelepipedo definido por ellos. Como queremos calcular el
volumen del tetraedro correspondiente, el cdlculo serd:
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Por lo tanto,
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b) Sea 1 el plano que contiene al tridngulo OAB, hay que calcular d ( C, 7 ).

Obtengamos la ecuacion del plano 7
punto (0,0,0)

De este plano conocemos:
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, u=0A=(10.,])
vectores dlrectores N
v=0B=(2,10)

La ecuacion del plano = se obtiene:



x=0 y—0 z-0

1 0 1 |=0 0111+100 (-1 (-2)+z.1=0
=0 — x - =0 - x(-D-y(- =
10 7k o s Y ¢
2 1 0
-x+2y+z=0
-0+2.2+3
Finalmente, d(C , )= | | _ 7 ﬁ ul.
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Otra forma de resolverlo.
Utilizando el resultado del apartado a)
J6
1 A, =—— obtenido en a)
Vierragoro =54 h ’ 2
h=d(C,x)
Por lo tanto: Z=l£h - Z=£h — 7=\6h — h=L - d(C,ﬂ')zLu.l.
6 32 6 6 J6 J6

c) Hay que calcular d (C”, 1)

C’ es el punto medio del segmento OC, por lo que C’ = (0+0 ,0 *2 ,0 * 3) = (0, 1, ij
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Como el plano 7 ya lo calculamos en el apartado anterior,
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